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Devoir en classe de cinquième
Nom et prénom :
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Enchainement des calculs

Question 1 Dans le calcul de l’expression (3 + 7× 8)÷ 5− 2 les deux premières opérations effectuées sont dans l’ordre

une division puis une soustraction
une multiplication puis une division
une multiplication puis une addition

une addition puis une multiplication
une addition puis une division

Question 2 Le résultat du calcul de l’expression 4 + 5× 3− 3× 3 est

48 4 18 10

Symétrie centrale

EXERCICE : Construis le symétrique des points A et B (notés A’ et B’) par rapport à O.

Question 3 Construction RR R V VV Ne rien cocher, réservé au prof !

Question 4 Codage RR R V VV Ne rien cocher, réservé au prof !

EXERCICE : Construis le symétrique du cercle de centre A et de rayon [AB] par rapport à O.

Question 5 Construction RR R V VV Ne rien cocher, réservé au prof !

Question 6 Codage RR R V VV Ne rien cocher, réservé au prof !

Question 7 ♣ Parmi les situations suivantes coche celle(s) qui correspond(ent) à une symétrie centrale :

2 angles supplémentaires
2 angles alternes internes égaux
2 angles opposés par le sommet
deux droites parallèles

2 angles correspondants
2 angles alternes-internes
Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 8 ♣ Le symétrique d’un segment est :

un segment correspondant
un segment perpendiculaire
un segment adjacent
un segment de même longueur

un segment opposé par le sommet
un segment parallèle
Aucune de ces réponses n’est correcte.

Proportionnalité

Question 9 Un écran possède une résolution de 1536 pixels de large par 1024 pixels de haut. On décide de changer la
hauteur en 960 pixels sans changer le ratio Largeur/hauteur. Quelle est la nouvelle largeur ?

1248 pixels 1440 pixels 1472 pixels 512 pixels

Question 10 ♣ Soit les trois nombres suivants : 60 ; 128 ; 48. Trouve la quatrième proportionnelle (plusieurs réponses
possibles)

22,5 116 108 140 160 102,4
Aucune de ces réponses n’est correcte.

y Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés à l’aide de auto-multiple-choice. y
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Angles et sécantes
Question 11 ♣ Parmi les couples d’angles ci-dessous, quels sont ceux qui sont opposés par le sommet ?

5 et 6 5 et 13 15 et 16 12 et 4 7 et 8 1 et 11
Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 12 ♣ Parmi les couples d’angles ci-dessous, quels sont ceux qui sont adjacents supplémentaires ?

14 et 7 10 et 5 16 et 6 4 et 12 13 et 5 5 et 6
Aucune de ces réponses n’est correcte.

Diviseurs
Question 13 ♣ Quels sont les diviseurs de 5760 ?

6 25 13 12 4 21
Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 14 Un nombre est divisible par 4 si et seulement si
l’entier qui le précède est divisible par 3
le nombre formé par les deux derniers chiffres est divisible par 4
l’entier qui le suit est divisible par 5
il se termine par 0, 4 ou 8
la somme de ses chiffres est divisible par 4

EXERCICE : Donner la liste des diviseurs de 30 rangés dans l’ordre croissant .

Question 15 Consigne RR R V VV Ne rien cocher, réservé au prof !

Question 16 Résultat RR R V VV Ne rien cocher, réservé au prof !

Question 17 Un nombre est divisible par 3 si et seulement si
il se termine par 0, 3, 6 ou 9
le nombre formé par ses deux derniers chiffres est un multiple de 3
il se termine par 1, 3, 6 ou 9
le quotient de sa division par 3 est pair
la somme de ses chiffres est divisible par 3

y Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés à l’aide de auto-multiple-choice. y


